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CONVOCATORIA PARTICIPACIÓN EN EL PROGRAMA «RELEO PLUS» PARA EL CURSO 2018/19

El Programa de gratuidad de libros de texto «RELEO PLUS» tiene por objeto proporcionar el uso gratuito de libros de texto al alumnado para el próximo curso (2018-2019).

Para lograr el uso gratuito de libros de texto por parte del alumnado, en primer lugar se acudirá al Banco de libros de centro. En el caso de que éste no dispusiera de las existencias requeridas, como es el caso de los alumnos de 1º y 2º de primaria; se le entregaría una ayuda dineraria para la adquisición de los libros necesarios.

Será requisito indispensable que la renta de la unidad familiar en el año 2016 no supere en 2 veces el IPREM (Indicador Público de Renta de Efectos Múltiples) en 2017, es decir 18.798,97 €.

· Recomendamos que TODOS los alumno/as matriculados en centro, de 3º a 6º de primaria, superen o no el IPREM, presenten su solicitud de participación, para poder beneficiarse del uso gratuito de los libros ya que el Centro dispone de banco de libros.

Para recibir los libros de texto, es necesario cumplimentar los formularios de solicitud:
Las familias deberán acceder a la aplicación desde el Portal de Educación de la Junta de Castilla y León (www.educa.jcyl.es) y cumplimentar, poniendo DNIs, fechas de nacimiento, indicando el nº de cuenta incluido el IBAN y firmando todos los miembros de la familia mayores de 18 años o modificar en su caso los datos que aparezcan en los formularios, imprimirlos y entregar tres copias en secretaría.

· Sólo, cuando las familias no puedan acceder a la aplicación informática, el centro las facilitará en secretaría.

El plazo de presentación de solicitudes finaliza el 5 de febrero de 2018. Se entregarán en la secretaría del centro, en horario de 9 a 10 y de 12 a 14 horas.

Todos los libros serán devueltos al citado banco al finalizar el curso escolar.

NOTA: Por razones de agilidad en la gestión, NO SE REALIZARÁN LAS FOTOCOPIAS EN EL CENTRO.
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